

• признание

Рузанна Баталина

Конкурс лидеров

Победителем краевого конкурса «Учитель года — 2017» стал пермский педагог Максим Растворгувев

Учитель пермской школы «Дуплекс» Максим Растворгувев стал абсолютным победителем краевого конкурса «Учитель года — 2017». Его итоги подвели в пятницу, 14 апреля, в пермском Дворце детского (юношеского) творчества. Максим Растворгувев будет представлять Пермский край на всероссийском этапе в Москве.

В этом году в краевом этапе конкурса участвовали 187 педагогов из 44 муниципалитетов Пермского края, в прошлом году — 158 педагогов из 41 муниципалитета. Победителей назвали в шести номинациях: «Педагог дошкольного образования», «Педагогический дебют», «Педагог профессионального образования», «Социально-педагогическая», «Педагог-психолог» и «Лидер в команде».

Победитель конкурса — 27-летний Максим Растворгувев — преподаёт музыку, искусство и МХК в предметно-языковой школе «Дуплекс» пять лет. Ранее он уже несколько раз сам готовил других участников к конкурсу, а в этом году решил проверить свои силы. По образованию Максим концертный исполнитель, артист оркестра, а в школу он пришёл, потому что хотелось попробовать себя в новой сфере и передавать свой опыт, быть полезным другим людям.

Подготовка к конкурсу заняла у педагога несколько недель, и, по его словам, победа была бы невозможна, если бы не педагогический состав школы. «Была создана целая команда, вместе мы проходили все этапы конкурса. Мы прорабатывали каждый этап, каждый урок и мастер-класс, мы много репетировали, чтобы найти в методике слабые места и их исправить, — рассказывает педагог. — Это был длительный процесс, где были задействованы большие ресурсы, и, конечно же, в этом нашей команде помогали дети».

Уроки Максима Растворгувева совсем не похожи на классические занятия за школьной партой. Традиционные ценности педагог преподносит школьникам в новой форме. «В первую очередь моя методология преподавания связана с использованием современного искусства: вместе с ребятами мы проводим перформансы, делаем инсталляции, — рассказывает

учитель. — На уроках дети сами создают так называемые образовательные продукты, а формы современного искусства помогают ребятам хотя бы на какое-то время отвлечься от своих гаджетов и начать взаимодействовать друг с другом. Это отлично позволяет детям налаживать контакты с миром».

Людмила Гаджиева, заместитель главы администрации Перми:

— Пермская система образования тем и отличается, что у нас есть свои «звездочки» как среди ребят, так и среди педагогического состава. Мы горды, что педагог нашей пермской школы был признан профессиональным жюри лучшим учителем этого года. Желаем Максиму Владимировичу дальнейших профессиональных и личных побед.

За победу в конкурсе «Учитель года — 2017» Максим Растворгувев получил губернаторскую премию в размере 500 тыс. руб. Победителями в остальных номинациях стали: Светлана Бузмакова, воспитатель березниковского детского сада №88; Виктор Хомутов, учитель истории и обществознания Лобановской средней школы Пермского



района; Вероника Катаева, преподаватель Осинского аграрного техникума; Гульсина Тютина, учитель информатики и ИКТ школы №1 Александровского района; Ольга Феденко, педагог-психолог пермской

школы №18, и Наталья Старкова, заместитель директора по учебной работе березниковской школы №8. Они также получили денежные премии и возможность пройти образовательные стажировки.

На этом конкурс педагогов не заканчивается. Осеню Максим Растворгувев будет представлять Пермский край во Всероссийском конкурсе «Учитель года России — 2017», который пройдёт на Кубани.

Проект для нашего двора

Более 200 придомовых территорий приведут в порядок по заявкам пермяков

В администрации Перми на прошлой неделе состоялось первое заседание проектного комитета, в котором приняли участие представители администрации Перми и городской думы, регионального отделения партии «Единая Россия» и движения «Общероссийский народный фронт» (ОНФ), общественных организаций краевой столицы.

Сколько стоит двор благоустроить

На заседании рассматривались вопросы, связанные с началом реализации на территории Перми приоритетных проектов «Формирование современной городской среды» и «Безопасные и качественные дороги». В 2017 году общий объём выделяемых на эти цели средств составит почти 1 млрд руб.

Первый проект предстоит внедрить в рамках федеральной программы «Ком-

фортная городская среда» и проекта «Городская среда» партии «Единая Россия».

Николай Дёмин, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Пермского края:

— В ходе предвыборной кампании в 2016 году одним из самых актуальных и частых вопросов во время встреч с избирателями был вопрос благоустройства дворов и создания комфортной городской среды. Состояние дворов затрагивает интересы жителей всего края,

поэтому партия «Единая Россия» в 2017 году инициировала запуск новых федеральных проектов.

Приоритетный проект

«Формирование современной городской среды» включает два направления — благоустройство дворовых и общественных территорий. На эти цели из бюджетов трёх уровней направляется 395 млн руб. Большая часть средств, не менее 70%, пойдёт на приведение в порядок городских дворов много квартирных домов.

В минимальный перечень благоустройства придомовых территорий входят ремонт междворовых проездов, установка освещения, малых форм и урн, в дополнительный — оборудова-

ние детских и спортивных площадок, автомобильных парковок, контейнерных площадок для коммунальных отходов, озеленение и кронирование деревьев.

Жители — главные участники проекта

С начала 2017 года в администрацию Перми жители направляли заявки на благоустройство дворов. После обсуждений готовыми к реализации проекта оказались более 200 городских площадок. 19 апреля городские власти завершили приём заявок, в территориальных органах власти уже сформированы районные общественные комиссии, которые примут окончательные решения об утверждении проектов, основанных на поступивших от собственников жилых домов предложениях.

Важность проведения общественных консультаций с жильцами при реализации проектов является одним из главных факторов, выдвинутых «Единой Россией». В партии считают: «Необходимо избегать ситуации, когда делается неизвестно что, а люди в итоге остаются недовольны результатами. Поэтому необходимо проводить постоянный процесс консультаций между властями и представителями общественности, с самими жильцами». Таким образом,

каждый горожанин сможет не просто следить за тем, как программа воплощается в жизнь, но и лично участвовать в её реализации.

Участники встречи также обсудили вопрос контроля качества выполняемых работ. Руководитель фракции партии «Единая Россия» в Пермской городской думе Дмитрий Малютин отметил, что территориальным органам власти необходимо уделять внимание не только срокам выполнения работ, но и их качеству: «К примеру, мы в этом году что-то сделаем, а в следующем уложенный асфальт сойдёт вместе со снегом. Это станет очень негативным моментом при реализации проекта».

Вячеслав Григорьев, руководитель регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Пермского края:

— Необходимо обеспечить жёсткий контроль за эффективным расходованием средств, чтобы объекты были выполнены качественно и в установленное время. В рамках проекта «Городская среда» партия «Единая Россия» будет контролировать процессы на всех этапах. В Пермском крае созданы общественные советы, в состав которых входят эксперты и специалисты этих направлений, представители бизнес-сообщества, активные жители, представители НКО.

«По результатам состоявшегося заседания мы достигли договорённости об активном сотрудничестве с администрацией Перми в осуществлении мониторинга обращений жителей по проекту «Городская среда». Постараемся встретиться со всеми представителями дворов, от которых поступили заявки на включение в программу на 2017 год. Посмотрим, насколько дворы соответствуют требованиям, условиям проекта. По необходимости поможем с формированием заявок и в дальнейшем проследим, чтобы эти дворы были включены в планы благоустройства проекта до 2022 года», — отметил Михаил Борисов, региональный координатор проекта «Городская среда» партии «Единая Россия» Пермского края.

Не только дворы, но и дороги

В нынешнем году очередное масштабное обновление ждёт не только дворы, но и улично-дорожную сеть города. Участие краевой столицы в федеральном проекте «Качественные и безопасные дороги» позволит отремонтировать 18 дорог общей площадью 400 кв. м. На эти цели городу из федерального бюджета выделяется 500 млн руб. Напомним, годом ранее эта сумма составила 350 млн руб.



По информации пресс-службы РИК партии «Единая Россия» в Пермском крае